Kapacitni posouzeni okruzni kfizovatky podle TP 234

Nazev kriZovatky

Typ okruzni kfiZzovatky

Vnéjsi pramér [m]

Pocetpruhl na okruhu

Jméno

Geometrické usporadani

Okruzni kriZovatka s

ednim pruhem na okruhu

3

30,5

1

Bc. Lukas Brzek

Paprsek |Nazev nk [-] ni [-] ne [-] typ vjezdu| Ri[m] Re [m] b [m] dp [m]
1 paprsek A 1 1 1 - 10,00 10,00 11,10 8,00
2 paprsek B 1 1 1 - 10,00 12,00 11,20 4,20
3 paprsek C 1 1 1 - 8,00 10,25 8,07 0,00
4 paprsek D 1 1 1 - 8,25 12,00 8,72 0,00
5 paprsek 5 1 1 1 - - - - -
Intenzity dopravy [pvoz/h]
do paprskuz 4 e A B C D - Soucet Pozndmka
paprsku
1 paprsek A 0 14 19 72 105
2 paprsek B 27 0 18 143 188
3 paprsek C 21 19 0 11 51
4 paprsek D 77 153 19 0 249
5 paprsek - 0 0
Soucet 125 186 56 226 0 593
Kapacita vjezdu
Rez
Paprsek [Nazev Ik [pvoz/h]| li [pvoz/h] | Ci [pvoz/h] (pvoz/h] tw [s] av [-] Nos% [m] UKD [-]
1 paprsek A 191 105 1480 1375 3,00 0,07 1 A
2 paprsek B 110 188 1059 871 5,00 0,18 4 A
3 paprsek C 242 51 942 891 5,00 0,05 1 A
4 paprsek D 67 249 1648 1399 3,00 0,15 3 A
|Stanovené uroven kvality dopravy na vjezdech okruzni kfizovatky A
Kapacita vyjezdu
Paprsek |Nazev le [pvoz/h]| lch [ch/h] d, [m] tg [s] & av [] Kapacita vyjezdu vyhovuje
[pvoz/h]
1 paprsek 1 125 50 8,00 7,24 1662 0,08 ANO
2 paprsek 2 186 50 4,20 4,87 1145 0,16 ANO
3 paprsek 3 56 0,00 2,24 1200 0,05 ANO
4 paprsek 4 226 0,00 2,24 1800 0,13 ANO
|Stanovené uroven dopravy na vyjezdech vyhovuje? ANO




